

Реализация климатической политики в целом ведет как к появлению новых возможностей, так и значительных рисков для развития экономики. Возможности, в первую очередь, связаны с наличием у Российской Федерации ряда важнейших «климатических активов», которые она может использовать для защиты своих объективных и справедливых социально-экономических интересов. Кроме того, «климатические активы» в той или иной форме могут использоваться в интересах российского бизнеса. РСПП поддерживает усилия Правительства Российской Федерации и Минэкономразвития России в формировании государственной климатической политики, а также подчеркивают необходимость сохранения открытого конструктивного диалога по вопросам разработки мер государственной климатической политики и выстраивания позиции Российской Федерации на различных международных площадках.

Подробнее: <https://rspp.ru/activity/position/pozitsiya-rspp-o-meropriyatiyakh-po-adaptatsii-rossiyskoy-ekonomiki-k-izmeneniyam-klimata/>